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Priemna

From:

To: <priemna@president.bg>

Sent: 02 ManT 2013 1 1348

Attach: IR -
Subject:  ::SPAwL.. nangngartypa

YpaxaeMmy TocCHonuH llpeswunent Ha Pernybnuxka Boiarapusa,

OBpslaM ce KbM Bac xaTo nNpenacTaruTes Ha OBITAPCKATa MHTeJUIDeHUMS
1 TpaxiadHmH Ha Penybiauka BwaTapusa, KOWTO Ce BBIAHYBa OT ObBIeleTo
Ha CBOATa CTpaHa ¥ HaMMpaHeTO Ha M3XO0I OT HaCToAlaTa XKprs3a - He
caMo OBP3, HO ¥ YCTOMUMB, pPal’lyMeH, IIpeMepeH ¥ OajaHcupadH M3XOoI,
npy Ccrla3BaHe Ha 2RaxKoHMTe Ha CcTpaHaTa, OPUMHUUIIMTE Ha
MEXAYHAPOIHOTO TParo, QYHIAMEHTAJIHUTE [NPUMHINTM Ha OeMOKDpalLMsaTa U
HOPMAJHOTO OYHKUVOHMPpAaHe KaKTOo Ha ObPXaBHUTE MHCTUTYUMM, Taka U
Ha Ous3Heca M Ha CaMoTo HM oBmecTBO. BMX MCKaJ a W3OUTHAa CROATa
KannurnaTypa =a ydacTHuk B KoHcynarTarupaHua CeBBeT, XKaTo BAPRBaAM, ue
TPaKTUUECKUAT MM ONMT BBB QMHAHCOBUS CEKTOP, KAKTO M QarKTs»T, de
HMKOTa HEe CbM UYJeHYRAJ B [NoJmMTudecka dopMauns, OMxa My TO3BOJIUIM
na sawurTapaM OajiaHcHpaHa TpaxnaHcka o3ulKisa, MNolduMHeHa He caMo Ha
KPAaTKOCPOUHUTE MCKAHMSA Ha ODWEeCTBOTO, HO M Ha IOBJIrocpcdHaTa
crparerMdeckKa BU3MSA 3a pasBUTUETO Ha bBBArapursa KaTo KOHKYpPeHTHa U
rnpaspoBa IIbpXarRa, kKaTo dacT oOT Eepponeyckara obwHoOCT. lloTBbpXIaBaMm
TOTOBHOCTTa CHM Ha padoTsa De3RD-IME3NHO 3a MHTEepeCcuTe Ha Bearapud.

3a apryMeHTupaHe Ha npodecuoHasHaTa CM KbanMpukauuWs, [IpuiaraM
apTObOUOTpaduaATa Cu.

C yBaxeHMC,

04.03.2013



